



*Челябинский филиал компании «Росгосстрах» выплатил своему клиенту страховое возмещение за недвижимость, сгоревшую в поселке Точильный Ашинского района.*

Страховое событие произошло в конце апреля текущего года. Пожар начался поздно ночью в отсутствие хозяина, причиной возгорания послужило короткое замыкание.

Имущество было застраховано по программе «Росгосстрах Дом «Престиж». Договор включал в себя полный пакет рисков. Под защитой находился одноэтажный дом, включая внутреннюю отделку, и баня. Огнем был полностью уничтожен дом и домашнее имущество.

После проведения проверки и предоставления всех необходимых документов данное событие было признано страховым случаем. Страхователю была произведена выплата в размере 1,7 млн рублей.

«К сожалению, пожары остаются одним из самых распространенных бедствий, в результате которых страдает имущество жителей. По данным Главного управления МЧС России по Челябинской области за первое полугодие 2014 года в области произошло 2082 пожара, на которых погибло 137 человек – из них 8 детей. Убытки от огня превысили 47,6 млн рублей, – говорит начальник страхового отдела в г. Аша Челябинского филиала компании «Росгосстрах» Инна Решетова. – Эта статистика, а также рост числа погодных чрезвычайных ситуаций в регионе – повод принять решение о добровольном страховании. Полис может защитить владельца недвижимости от серьезных финансовых потерь».

Информация предоставлена компанией

Источник: [Википедия страхования](#) , 12.08.14